



Камышлинские ИЗВЕСТИЯ

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАМЫШЛИНСКИЙ

21 июня
2016 года
Вторник
№42 (9431)

ВОВ

Их подвиг навеки останется в нашей памяти

Завтра мы отмечаем скорбную дату - 75 лет назад, 22 июня 1941 года, немецко-фашистские захватчики вероломно напали на Советский Союз. Началась самая страшная, самая жестокая и кровопролитная в истории нашей страны и всего человечества война.

В этот день мы вспоминаем тех, кто отдал свою жизнь за свободу и независимость нашей Родины. На фронт ушли более 6000 камышлинцев. С полем сражений не вернулся каждый второй. Их подвиг навеки останется в нашей памяти, в памяти наших потомков как пример величайшего мужества и самопожертвования.

Победа в Великой Отечественной войне и сегодня остается для нас главной ценностью. Это источник нашей национальной гордости, духовный стержень нашего народа. 22 июня во всех сельских поселениях района пройдут митинги, посвященные этой скорбной дате. Начало в 10.00 часов.

АПК

Идет сенокосная пора

По данным управления сельского хозяйства и продовольствия, по состоянию на 20 июня многолетние травы в районе скошены на 1285 гектарах, убрано сена с 667 гектаров. Заготовлено более 295 тонн сена, это 49% от потребности.

Также идет обработка посевов от вредителей, болезней и сорняков. Полеводцами ООО «Байком сервис» обработано 774 гектара посевов. ООО «Раздольное» обработало поля от сорняков на 2100 гектарах, ИП КФХ «Галлиев Р.Г.» - на 141 гектаре. По району обработаны посевы от вредителей на 774 га, от болезней - на 774 га, от сорняков - на 3428 га. Идет обработка паровых полей. Первичная обработка паров проведена на площади 3169 гектарах, вторичная - на 722 гектарах. Земледельцы хозяйств района проводят междурядную обработку подсолнечника. По району при плане 3094 гектара этот важный агроприем проведен на площади 2161 гектар.

КАНИКУЛЫ



Полиция учит детей соблюдать ПДД

Как сообщили в МО МВД России «Клявлинский», сотрудники ГИБДД проводят комплекс мероприятий, направленных на профилактику детского дорожно-транспортного травматизма в период школьных каникул. Так воспитатели детского сада «Березка» райцентра совместно с инспектором ДПС МО МВД России «Клявлинский» капитаном полиции Ильвином Шайдуллинским провели для детей День правил дорожного движения, в ходе которого в очередной раз напомнили детям о соблюдении Правил дорожного движения. Ребята самостоятельно готовили дорожные знаки, раскрашивали картинки по тематике безопасного пребывания на дороге, участвовали в конкурсе рисунков дорожных знаков, разгадывали кроссворды. Детям представилась возможность показать свои навыки вождения велосипедом. Организаторы мероприятия призвали воспитанников детского сада быть внимательными на дорогах не только в период летних каникул.

Продолжается подписка на газету "Камышлинские известия"



**стоимость подписки:
С ДОСТАВКОЙ - 369,24 руб.;**
БЕЗ ДОСТАВКИ
(в редакции) - 95 руб.

РЕМОНТ

ОРИЕНТИР НА КАЧЕСТВО

В СТАРОМ ЕРМАКОВО ПОЛНЫМ ХОДОМ ИДУТ
РЕМОНТНЫЕ РАБОТЫ СЕЛЬСКОГО ДОМА КУЛЬТУРЫ



Раиля Гайнутдинова.
В последнее время правительством области уделяется пристальное внимание очагам культуры на селе, успешная работа и развитие которых зависят от их состояния. Поэтому вопросу ремонта сельских клубов руководство района всегда придает большое значение.

Многое уже сделано в этом направлении. Всего в районе 15 культурно-досуговых учреждений. В рамках целевой программы «Развитие и укрепление материально-технической базы учреждений культуры, осуще-

ствляющих свою деятельность в сфере культуры на территории муниципального района Камышлинский Самарской области на 2011-2018 гг» капитально отремонтированы четыре клубных учреждения сел Камышла, Балыкла, Старое Усманово и Никиткино. За счет средств местного бюджета - 2 млн. 600 тыс. руб. - выполнен ремонт зрительного зала Балыклинского клуба, установлены кресла, пошита одежда спецы для Никиткинского и Староусмановского клубов. За счет соглашения социального парт-

нерства с нефтяной компанией ООО «Байтекс» отремонтирован Дом культуры села Новое Усманово.

Староермаковский сельский Дом культуры, где сейчас ведется капитальный ремонт, посетил Глава района Рафаэль Багаутдинов. Осматривая здание, глава отметил: «Крайне важно внимание, уделяемое регионом развитию культуры. Сельский клуб должен быть центром культурной жизни, где люди могли бы собираться и общаться и не только по праздникам».



БИЗНЕС НА СЕЛЕ

КАК ЖИВЕШЬ, ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬ?

Сегодня есть немало людей, смело пускающихся в волны рынка.

Малый бизнес и средний бизнес - перспективный сектор для экономики. Поэтому вопросу поддержки малого и среднего предпринимательства уделяется особое внимание. Чем больше людей участвует в сфере предпринимательства, тем успешнее будет государство. «А для этого должны быть созданы все условия для поддержки тех, кто хочет начать свое дело», - заявляет Николай Меркушкин.

Именно небольшие фирмы становятся донорами для бюджета сельских поселений. К тому же, создавая их, предприниматели обеспечивают работой и своих земляков. Как развивается малый бизнес у нас, в районе? Обратимся к цифрам.

В районе зарегистрировано 19 малых предприятий и 190 индивидуальных предпринимателей. Как сообщили в отделе экономики и муниципальных торгов финансово-экономического управления, за прошедший период количество

малых предприятий осталось на уровне прошлого года. Подавляющее большинство представителей малого бизнеса заняты в торговле - 42,1% от общего числа субъектов малого бизнеса, а также в сельхозпроизводстве - 21,1%. Третий по величине вид деятельности - операции с недвижимым имуществом, арендой и предоставлением услуг: общества с ограниченной ответственностью. Есть представители в сфере общественного питания и гостиничного дела. Бытовые услуги оказывают 26 пунктов - техническое обслуживание и ремонт транспортных средств, машин и оборудования, изготовление дверей и оконных рам, изготовление и ремонт мебели, ремонт и пошив одежды, автомойки, распыловка и строгание древесины, ремонт компьютерной техники, монтаж инженерного оборудования зданий и сооружений, парикмахерские, фотоателье. Как и везде, у кого-то ситуация складывается сложнее, у кого-то проще. Некоторые через несколько лет после начала работы уже расширяются.



В Самарской области действует около 114 тыс. организаций среднего и малого предпринимательства, в которых работает 35% от занятых в экономике региона. По этим показателям регион находится на первых местах в ПФО. И даже, несмотря на непростую экономическую ситуацию, в Самарской области наблюдается положительная динамика по увеличению количества субъектов предпринимательства и численности работающих в этих организациях. В национальном рейтинге инвестиционного климата, который готовится агентством стратегических инициатив, в 2015 году Самарская область заняла II место.

С этого года в Самарской области действуют налоговые каникулы. Льготной налоговой ставкой 0% могут воспользоваться начинающие предприниматели, открывающие бизнес в производственной, научной, социальной сферах и по направлению бытовых услуг.

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

ОБЩЕСТВЕННЫЙ СОВЕТ В ДЕЙСТВИИ

Фания Каримова.
Фото автора.
Недавно созданный общественный совет Камышлинского района активно включился в работу.

Общественный совет, возглавляет который Мидехат Хисматов, был создан при активном содействии Главы района Рафаэля Багаутдинова. На первом организационном заседании он четко выразил свою позицию: от членов совета ждет активной жизненной позиции, неравнодушного отношения к делу, свежего, критического взгляда на происходящее вокруг и справедливых выводов и оценок.

Такая позиция не могла не вдохновить членов совета, по-

этому они активно включились в общественную деятельность. На социально-активных камышлинцев возложена сложная миссия - быть связующим звеном между органами власти и обычными людьми.

На днях общественники провели участников и ветеранов войны, узнали об их проблемах, подобрали стариков. Теплая, дружеская беседа, справление о здоровье и жизненных проблемах подбодрило ветеранов. Они с удовольствием делились радостями, спрашивали о жизни района.

Не секрет, многие ветераны не могут участвовать на районных праздниках, поэтому в честь Дня Победы, традиционного сельского праздника Са-

бантуй и мусульманского поста семнадцать ветеранов и инвалидов войны получили памятные подарки. Но это не главное. Как сказал участник боевых действий в Венгрии, житель села Старос Ермаково Дамин Ибрагимов, «самое главное - внимание и уважение».

Идея создания в муниципалитетах губернии общественных советов, единым фронтом работающих на благо территорий, а значит, и на благо всего региона в целом, принадлежит Николаю Меркушкину. Их главное назначение, по мнению главы региона, возможность обеспечения обратной связи органов исполнительной власти с населением.



БИЗНЕС НА СЕЛЕ

КАК ЖИВЕШЬ, ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬ?

Ярких примеров успешных стартапов на селе достаточно, это ООО «Байком-сервис», хозяйство И.Ж. Каюмова, собственное дело В.Н. Абраровой, И.М. Гиниятова, И.Р. Шагиева и других. Есть такие, которые сталкиваются с трудностями, но стараются преодолеть их. Многие проек-

потребителей своим многолетним безупречным трудом в сфере обслуживания, традиционно высоким качеством предоставляемых услуг. Деятельность местных предпринимателей отмечена не только на районном, но и региональном уровне. К примеру, в разные годы за трудовые

Каюмова, Р.А. Хисматов, Р.Р. Халимова, Р.С. Абсаггаров, Ф.М. Гареева, И.З. Шайдуллин, С.Н. Гилязев, Ю.Б. Салимова, Р.М. Ахмадиева. В этом году такой почетной награды были удостоены жители села Камышла Фаиль Насыров и Марат Махметов.



ты переживают периоды вынужденного простоя. Но можно сказать одно, это и есть та категория граждан, которая и двигает рынок.

К сожалению, общероссийские тенденции негативно влияют на развитие малых предприятий и у нас в районе. Тем не менее, несмотря на ухудшившиеся экономические условия, люди не бросают свое дело, а власти стараются их поддерживать, так как заинтересованы в работе местного бизнеса и наполнении бюджета. Так за минувший год микрозаймами районного фонда микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства воспользовались 17 предпринимателей на сумму 4360 тысяч рублей. Средства в основном были направлены на пополнение оборотных средств и приобретение оборудования.

Немало в районе предпринимателей, которые являются самой активной движущей силой общества, которые завоёвывали доверие

достижения и высокий профессионализм почетными грамотами и благодарственными письмами министерства экономического развития, инвестиций и торговли поощрились А.С. Шайхулина, Р.Х.

Фаиль Махмутович обеспечивает населения ритуальными похоронными услугами. Его мастерская открылась в мае 1995 года в селе Камышла. Он занимается изготовлением и установкой надгробных памятников. Помимо основной работы, Фаиль Махмутович на протяжении многих лет активно участвует в общественной жизни района, в частности в проектах по установке и реставрации мемориальных комплексов и памятников павшим воинам в годы Великой Отечественной войны. В 2013 году выполнил работы по изготовлению и установке стелы при въезде в Камышлинский район.

Марат Магданович - один из первых предпринимателей в районе, который оказывает населению услуги шиномонтажа. 20 марта 2006 года он открыл собственную шиномонтажную мастерскую в селе Камышла, которая по сегодняшний день успешно действует, предоставляя услуги по техническому обслуживанию легковых автомобилей.



Пока мы помним - мы живем

Самая страшная и кровавая: 75 лет назад началась Вторая мировая война

Прошло ровно 75 лет с начала той самой страшной войны. 22 июня 1941 года началась Великая Отечественная война, которая забрала более 25 миллионов человеческих жизней. И великий подвиг советского народа - победа над немецкими захватчиками, подарил мирное небо над головой не только нашему государству, но и всему миру. Все человечество на земле, освобожденное от нацистов, живет благодаря нашим воинам-предкам.

Мой прадедушка (отец бабушки по линии отца) Гали Фатыхович Мухгалимов родился в 1914 году в селе Старос Ермаково в крестьянской семье. Его отец Фатых был муллой в сельской мечети. Прадед учился в Старосермаковской основной школе. До войны работал бухгалтером в сельсовете. Женится на моей прабабушке Гадиле. У них родились прекрасные дети - две дочери. Асия - старшая и младшая - Дания Сафина (моя бабушка), родилась в апреле 1941 года.

Когда началась война, прадед добровольцем пошел на фронт. Призвался Камышлинским районным военным комиссаром 27 августа 1941 года. Мой бабушка было всего лишь 4 месяца, когда прадед воевал. Его сразу же направляют в Московскую область, где в сентябре начинаются ожесточенные бои за столицу нашей Родины. Был шофером на грузовой машине ГАЗ-АА (полугор-



ке). Так воевал до марта 1942 года. По официальным документам Камышлинского РВК считался пропавшим без вести с марта 1942 года. Окончательно в документе было обозначено, что пропал без вести в июне 1942 года. По словам бабушки, погиб он под Смоленском, попав в лесу под бомбежку немецкой авиации.

Родной брат моего прадеда Нагим Фатыхович Мухгалимов 1916 года рождения тоже был рядовым шофером и тоже пропал без вести в апреле 1943 года.

Жестокая война забирала отцов и мужей, не щадя никого. Это война. Но мы никогда не забудем великий подвиг наших предков. Вечная слава и вечная память защитникам нашей Родины.

Ильнар Сафин, правнук.

ВОЛЖСКАЯ КОММУНА
ГАЗЕТА ОСНОВАНА В МАРТЕ 1997 ГОДА
ОФИЦИАЛЬНОЕ ПЕЧАТНОЕ ИЗДАНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

ГЛАВНЫЕ НОВОСТИ ИЗ ПЕРВЫХ УСТ

Реклама. 12+

Пятничный выпуск* - самое важное за неделю
Подписка на второе полугодие 2016 года во всех отделениях связи индекс 52387 - 564,54 руб.
Цена стабильная, информация полезная

* 24 полосы формата А3, полноцвет

Для оформления подписки вы можете пригласить сотрудника Почты России на дом, обратившись в отделение связи по месту жительства. Для организаций возможен вызов в офис по тел. (846) 340-58-78.

ВЛАСТЬ И ПОЛИТИКА

Петербургский экономический форум: обмен опытом регионального развития



16-18 июня состоялся XX Петербургский международный экономический форум. В его работе принимала участие делегация правительства Самарской области во главе с губернатором Н.И. Меркушкиным.

За два десятилетия форум в Санкт-Петербурге стал одной из ведущих мировых площадок для диалога между властью и бизнесом и обсуждения важных экономических вопросов, стоящих перед нашей страной и миром в целом. С 2006 года форум проходит под патронатом Президента РФ В.В. Путина.

Для Самарской области участие в ПМЭФ - это возможность закрепить отношения с ключевыми партнерами и найти новых. В первый день форума губернатор Н.И. Меркушкин провел ряд важных встреч.

С президентом НК «Роснефть» И.И. Сечиным он подписал дополнительное со-

глашение о сотрудничестве между правительством региона и крупнейшей нефтяной компанией страны. Документ предусматривает, что в этом году «Роснефть» выделит около 460 млн рублей на крупные проекты, реализующиеся в области. Из них 200 млн направят на реконструкцию ледового дворца на ул. Молодогвардейской в Самаре, 160 млн - на завершение строительства ледового дворца в Новокуйбышевске и 100 млн - на возведение ФОКов в муниципальных районах.

Также Н.И. Меркушкин заключил дополнительное соглашение о сотрудничестве в социальной сфере с президентом ПАО «Лукойл» В.Ю. Алекперовым. В документе, в частности, прописано, что нефтяная компания, также являющаяся стратегическим партнером Самарской области, профинансирует завершение строительства ФОКа «Победа» в Кошках.

Самарская область получит около 3 млрд рублей на стратегически важные проекты

Трехсторонняя комиссия по вопросам межбюджетных отношений РФ приняла решение выделить Самарской области около 3 млрд кредитных средств из бюджета. Об этом в четверг, 16 июня, в Санкт-Петербурге на XX международном экономическом форуме сообщил журналистам губернатор Самарской области Николай Меркушкин.

«На днях состоялось заседание трехсторонней комиссии по вопросам межбюджетных отношений, куда входят представители правительства РФ, Государственной думы и Совета Федерации. Она рассмотрела поручение президента Владимира Владимировича Путина о выделении средств Самарской области, - рассказал глава региона. - По итогам заседания комиссии региону решено выделить бюджетный кредит в размере 2,8 млрд рублей».

По словам губернатора, условия выделения средств более чем приемлемые. Поскольку средства предоставля-

ются региону из федерального бюджета, ставка по кредиту является символической — 0,1%.

Эти деньги пойдут на реализацию важных стратегических проектов Самарской области: завершение работ на станции метро «Алабинская», реконструкцию набережной в Самаре, строительство жилья, возведение школ и детских садиков. Также серьезные суммы направят в сферу здравоохранения.

По словам главы региона, один из 3 млрд рублей предназначен на строительство Фрунзенского моста. «Мы встречались на ПМЭФ-2016 с министром транспорта РФ Максимом Соколовым и договорились, что этот миллиард, а может быть и больше, удастся выделить из других источников. Регион может получить эти средства уже в нынешнем году в виде субсидий. Это позволит вести строительство моста четко по графику», - пояснил Николай Меркушкин.

ДЕТСТВО

Юмор в спорте важен, не спорьте

1 июня в Степановской школе собрались юные жители на праздничное мероприятие под названием «Юмор в спорте важен, не спорьте!».

Ребята разделились на две команды и с удовольствием участвовали в забавных эстафетах и конкурсах: «Веселый бег», «Веселый баскетбол», «Футбол», «Гусиные бои», «Олимпийская эстафета». В конце программы все вместе рисовали «Портрет идеального чемпиона» - ноги аргентинского футболиста Диего Марадоны, руки немецкого теннисиста Бориса Беккера, сердце - марокканского бегуна Саида Аунты, а голова - шахматного короля Гарри Каспарова». Эстафеты прошли очень интересно, весело, азартно. Каждый хотел быть

победителем. Затем слово было представлено судьбе спортивных соревнований В.А. Константиновой. Она подвела итоги. С небольшим отрывом победила команда «Спортсмены». А наградой для всех стало чаепитие со сладостями. И каждый участник получил в награду фрукты. Но самой главной наградой нашей встречи стала та, которая ничего не стоит, но многого дает. Она обогащает тех, кто ее получает, не обедняя при этом тех, кто ею одаривает. Она длится мгновение, а в памяти остается порой навсегда. Так Дейл Карнеги сказал когда-то об улыбке - неизменной спутнице спорта и юмора, удивительном свойстве человеческой души. Ведь улыбка украшает нашу жизнь, являясь эталоном не только хорошего настроения, но и отменного здоровья.

Будьте здоровы и веселы, а значит - счастливы! До новых встреч! Такими словами завершился праздник.

Ф.Р. Шафигулина, заведующая сельским клубом.

ДОМАШНИЕ ХИТРОСТИ

КАК СОХРАНИТЬ ЛЕТО НА ЗИМУ

ПРЕИМУЩЕСТВО замороженных ягод в том, что в них сохраняется больше полезных веществ, а вкус и аромат практически не изменяются. Для заморозки подходят только качественные ягоды с плотной мякотью, без повреждений и червоточин.

Перед заморозкой у ягод нужно удалить плодоножку. Затем ягоды следует промыть, дать стечь воде и подождать, пока высохнут. Лучше всего замораживать их в один слой на большой тарелке, противне, подносе или специальном поддоне. Укладывать ягоды нужно на некотором расстоянии, чтобы они не слиплись между собой.

Замороженные ягоды для хранения пересыпают в подходящую тару - в полиэтиленовые пакеты (желательно специальные для заморозки - с клипсами), картонные коробки, пластиковые контейнеры. Тару для хранения нужно вымыть и тщательно просушить, чтобы ягоды не примерзли к стенкам.

Если для вас не принципиально, чтобы замороженные плоды были ягодка к ягодке, то можно сразу замораживать их в пакетах или в контейнерах, в которых они будут храниться. И ягоды, и тара должны быть идеально сухие. Тогда и укладывать ягоды можно достаточно плотно, чтобы между ними оставалось как можно меньше воздуха.



Учтите, что замораживать ягоды нужно быстро, иначе в них образуются кристаллы льда, которые разрывают мякоть. Поэтому лучше использовать режим суперзаморозки. Если у вашей морозильной камеры его нет, замораживать нужно одним слоем или маленькими порциями.

Если же вы используете пластиковые контейнеры, то первым делом стоит обратить внимание на значок «рюмка-вилка», который указывает на то, что пластиковая посуда пригодна для продуктов питания.

Во-вторых, найдите значок «снежинка». Одна «снежинка» означает, что посуду можно хранить в холодильнике. Но этого недостаточно для заморозки. В морозильной камере можно использовать пластиковые контейнеры с тремя «снежинками».

Зачастую хозяйки для заморозки ягод используют пластиковые ведерки из-под мороженого, которые изначально были созданы для использования их при очень низких температурах. Кстати, это куда экономнее, чем приобретать специальные контейнеры для заморозки.

ПРОФЛИСТ некондиция и I сорт. Большой выбор. Дешево. **ПРОФ.ТРУБА, СТОЛБЫ.** Тел: 8-927-716-65-55.

ТЕПЛИЦЫ, НАВЕСЫ, ХОЗ-БЛОКИ, ВОЛБЕРЫ, БЕСЕДКИ-ОТ 11500Р. Доставка бесплатная! Тел: 8-963-769-68-12, 8-916-382-09-73.

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ. Тел: 8-927-261-53-09, 8-960-831-37-09.

Доставка ПГС, песок. Тел: 8-937-594-74-00.

ПРОДАЕТСЯ КОМПЛЕКС в с.Камышла расположенный в живописном месте на берегу реки Сок. Первая линия площадь участка 14,5 соток, железный забор по периметру. Дом-1 (457 кв.м), жилая (340,3 кв.м), кухня, 2 банкетных зала, 11 номеров, зимняя веранда, 4 санузла, 3 душевые комнаты, прачечная, складские помещения. Дом-2: баня из красного кирпича (120 кв.м), бассейн водоизмещением (100т), комната отдыха, веранда с панорамным видом, 2 душа, санузел, раздевалка, комната с отдельным входом, подсобное помещение. Дом-3 (79,7 кв.м), жилая (56,3 кв.м), срубовой дом обложен кирпичом и отделан сайдингом, 3 комнаты, 8 спальных мест, ванная комната, раздельный санузел. Цена 4 млн. 400 тыс. рублей за все. Тел: 8-902-372-23-33.

ПРОФНАСТИЛ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ! Профнастил С 10, С 20, С 21, Металлочерепица, ондулин, сайдинг, евроштукатурка, водосточные системы и фасадные панели. А также широкий ассортимент труб. Адрес: г.Октябрьский ул.Северная 19 (СГА 1 этаж) тел.8(34767)5 99 19 8 927 0 888 216

РЕМОНТ И ОБСЛУЖИВАНИЕ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН на дому. Прошивка программ, замена всех комплектующих деталей. Качество. Гарантия. Пенсионерам и инвалидам скидка. Тел: 8-927-042-82-23, 8-937-574-54-54.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ 250р/кв.м (ПРОДОЛЖАЕМ АКЦИЮ). Тел: 8-927-030-42-02.

ПРОПАЛ БАРАН, купленный на Курбан в с.Камышла. Напедших просим сообщить по тел: 8-927-764-73-11.

ПРОФЛИСТ ДЛЯ КРОВЛИ, ФАСАДА И ЗАБОРА. М/черепица. Штукатурка. Проф.труба и столбы НКТ - б/у для забора. Сетка "Рабица". Сайдинг. Утеплитель. Водосточная система и др. Доставка к дому. Т/ф: 8(846 55) 2-55-92, 2-53-47 8-927-012-28-4, 8-927-710-28-22

Ремонт холодильников. Тел: 8-927-750-51-22

МЕНЯЕМ 3-Х КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ НА ЧАСТНЫЙ ДОМ в с.Камышла. Тел: 8-927-204-64-24.

ВОЗЬМУ В АРЕНДУ ЗЕМЕЛЬНЫЕ ПАИ на границе колхоза «Мир» выдела 288. Тел: 8-927-266-01-53.

ПРЕДЛАГАЕМ БОЛЬШОЙ ВЫБОР ГАЗОВЫХ ПЛИТ более 30 моделей, стоимостью от 7630 рублей «Компакт». Доверьем проверенному-мы вместе с 1991 года. Адрес: ст.Клявлино, ул.Советская, 35Б. Тел: 8-84653-2-29-42, с.Исаклы, ул. Куйбышевская, 109.

ПРОФНАСТИЛ-С10, С21, СС10, лист гладкий всех цветов. Доборные элементы. Услуги трубогиба и листогиба. Проф.труба, уголок, арматура, швеллер и т.п. Доставка. Тел: 8-927-600-28-40, 8-927-901-70-08. (с.Камышла)

ЛЮДИ ТРУДА



Поздравили лучших работников социальной службы

Сотрудников ЦСО поздравил Глава района Рафаэль Багаутдинов. Наиболее отличившимся социальным работникам были вручены почетные грамоты, благодарственные письма.

Почетные грамоты Федерального министерства труда и социальной защиты получили Зульфия Хасаншина и Асия Нурмухаметова (на снимке) из Камышлы. Почетными грамотами и благодарностями министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области были награждены главный бухгалтер ЦСО Рамиля Кашапова, соработники Фазиля Абдрауфова из села

Старое Ермаково, Фарзания Мирсалихова из села Русский Байтуган, Мохира Аскарва – из Нового Усмано. За образцовое исполнение должностных обязанностей, старание и в честь профессионального праздника почетной грамотой администрации района была отмечена бухгалтер ЦСО Сария Кашапова, благодарностями – медицинская сестра отделения социальной реабилитации села Новое Усмано Рупания Хафизова, заведующая отделением социального обслуживания села Старое Усмано Гузалия Шайдуллина, соработники Гульназ Вагапова (Балыкла),

Раиля Галлямова (Старое Ермаково), Фариды Ислямова, Розалия Саримова (Камышлы), Алия Сабирова (Рус.Байтуган).

Благодарности администрации района получили и соработники управления социальной защиты населения Асия Гайсина, Рузанна Тухбатшина и Ильшат Шакуров. Почетные грамоты администрации сельского поселения Камышлы были вручены соработникам Асии Елсуловой и Алле Фартидиновой. Ряд соработников были награждены благодарностями администрации центра социального обслуживания пожилых людей и граждан.

ОПАСНОЕ ЗАБОЛЕВАНИЕ

ОСТОРОЖНО! БЕШЕНСТВО!

Бешенство - одно из опаснейших заболеваний животных и человека. Пока о бешенстве говорят только ветеринарные специалисты. Пришло время, когда о болезни пора знать всем, потому что выздоровлений при возникновении заболевания не бывает.

В Самарской области, в том числе и в Камышлинском районе, эпизоотическая ситуация по бешенству остается напряженной, в связи с чем сохраняется угроза распространения инфекции среди населения. На территории района в конце мая и в начале июня текущего года участились случаи укусов собаками и кошками жителей района. Так, 28 мая в селе Старая Балыкла бродячая кошка напала на жительницу села и оставила глубокие раны когтями на лице. Исследования на бешенство показали положительный результат. На территории сельского поселения Балыкла проводятся вакцинации сельскохозяйственных и мелких домашних животных против бешенства.

Будьте предельно внимательны!

Резервуаром вируса бешенства служат дикие и домашние животные. Источником возбудителя являются больные животные, выделяющие вирус со слюной и передающие его через укус. Зара-

жение происходит через укус с попаданием слюны на слизистые оболочки или поврежденную кожу. Особенно опасны множественные укусы с нанесением глубоких, некро-воточащих ран. В этом отношении наиболее опасны множественные укусы бешенных собак, кошек, хищных животных зверей и лисиц. Более 50% из числа заболевших бешенством животных на территории Самарской области составляют лисы. Болезнь возникает независимо от времени года и чаще всего спорадически.

Продолжительность инкубационного периода от 2-3 недель до нескольких месяцев. Наиболее часто бешенством заболевают крупный рогатый скот и собаки. Клинически заболевание проявляется в буйной и тихой формах. Буйная форма у собак начинается угнетением, отказом от корма и воды. У больных собак аппетит становится извращенным, лай хриплым, появляется ко-соглазие. Такое состояние продолжается 2-3 дня, после чего болезнь переходит в стадию возбуждения. Больные собаки срываются с привязи, убегают из дома и по пути набрасываются на людей и животных, нанося им укусы. Вследствие парезов и параличей нижняя челюсть отвисшая, голова, уши и хвост опущены, отмечается обильное слюнотечение. Болезнь заканчивается параличами и гибелью больных животных. Тихая форма сопровождается быстро наступающими пара-

личами без стадии возбуждения. По течению она более острая. Бешенство у других видов животных протекает с такими же клиническими признаками, как и буйная форма у собак, по агрессивности они бывают не одинаковы. Вскрытие трупов павших от бешенства животных и снятие с них шкур представляет большую опасность для людей, и поэтому оно запрещено. Больных бешенством животных не лечат, их уничтожают. Место, где находилось больное животное, тщательно дезинфицируют 4% горячим раствором едкого натрия. Навоз, остатки корма и малоценные предметы ухода сжигают.

Ветеринарная служба района просит родителей провести беседу с детьми, чтобы не играли с незнакомыми кошками и собаками. До проявления внешних признаков бешенства (слюнотечение, агрессия) они могут быть слишком ласковыми. Любое изменение поведения даже у своих питомцев должно настораживать.

Следует знать: промывание раны с мылом и вакцинация, сделанная в течение нескольких часов после контакта (укуса) с предположительно бешеным животным, могут предотвратить развитие бешенства и детальный исход среди людей. О всех случаях нетипичного поведения домашних и диких животных сообщать в ветеринарную станцию или участковую ветлечебницу по телефону: 3-37-90; 3-31-92; 3-41-84.

РЕМОНТ

ОРИЕНТИР НА КАЧЕСТВО

Следует отметить, что из-за сложившейся в последние годы в стране кризисной ситуации в области была приостановлена реализация некоторых программ, касающихся ремонта социальных учреждений. Староермаковский клуб – единственное культурное учреждение в регионе, которое будет отремонтировано в этом году. На эти цели были направлены финансовые средства из резервного фонда Губернатора области Николая Ивановича Меркушкина. Стартовая сумма составляла более 9 млн. рублей. В процессе торгов наименьшую сумму предложила самарская фирма ООО «Стройград» в размере 7 млн. 23 тысячи рублей, в результате чего эта фирма и стала победителем конкурса.

Предусмотрен большой объем ремонтных мероприятий. Как обещают строители, Дом культуры преобразится до неузнаваемости и уже к осени будет ждать жителей села на свои мероприятия.

В настоящее время строители заняты ремонтом мягкой кровли, где предстоит смена покрытия на вентилируемую скатную из профлиста, а также утеплением фасада с заменой оконных и дверных проемов. Во внутренние работы входит ремонт сцены, потолка,

стен и полов, а также всех служебных помещений, фойе, танцевального зала. Также будут заменены все инженерные коммуникации: система отопления, водопровода, электричество и пожарная сигнализация.

Следующим объектом в маршруте поездки руководителя района стало здание поселенческой администрации, ремонт которого ведется силами самой администрации.

Хорошее впечатление оставил осмотр дорожных работ. В населенных пунктах Старое и Новое Ермаково, Чулпан ведется отсыпка уличных дорог сухой асфальтовой крошкой. Охвачены улицы Озерная, Восточная, Молодежная, Спортивная села Старое Ермаково, всего 3 км 510 метров. Грунтощепнем отсыпают улицы поселка Чулпан, Восточная, Озерная, Спортивная - села Старое Ермаково протяженностью 2 км. Работы по договоренности с администрацией района и сельского поселения Ермаково ведутся дорожной фирмой ООО «Самаратранстрой».

Подводя итог рабочей поездки Рафаэль Багаутдинов отметил, что в сельском поселении Ермаково организована большая работа по благоустройству населенных пунктов.

ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ



Экскурсия к святому источнику

Издавна на Руси свято относились к воде, считая её даром Божиим. С любовью ухаживали за родниками и колодцами, обихаживали их, чтобы не оскудели, не иссякли эти источники жизни. Именно жизни – потому что вода спасала человека от жажды, давала силы растениям и домашним животным. Родники дают жизнь рекам, на берегах которых стоят города, поселки, деревни, живут люди, и родниковая вода безупречно чиста и всегда пригодна для питья.

И в Камышлинском районе есть родник, местные жители называют его святым источником, который связывает нас не только с прошлым, но и с будущим. Кто хоть раз пробовал эту воду, помнит вкус настоящей живой воды! В один из июньских дней специалисты совместно с пенсионерами-активистами отделения социальной реабилитации села Старая Балыкла ЦСО отправились к роднику. Экскурсия была приурочена 25-летию района, это одно из «25 добрых дел» социальной службы. Было очень жарко, но прохлада манила. Извилистая тропинка по крутой горе привела к воде. Все с удовольствием наслаждались родниковой водой, пробовали на вкус, совершили омовение. У святого источника были зачитаны суры из корана.

Набрав воды из родника и зарядившись светлой энергией, с позитивным настроением, благополучатели со словами благодарности в адрес организаторов экскурсии поехали домой.

А.Г. Гафурова, культурный организатор.

